### 《公交站台被挡 市民乘车不便》跟踪报道

# 部分围栏拆除 乘车不再绕行

本报记者 张婧 摄影报道





【办好了】 日前,经本报记者协调,市园林部门和沧州公交集团的工作人员已将新华区东方骏景小区东门附近公交站台后侧的围栏拆除了一部分,并硬化了地面。如今市民乘坐公交车不用再绕行,消除了安全隐患。

【新闻回放】 不久前,新 华区东方骏景小区居民王先生 向本报记者反映,小区东门千童 大道道路东侧公交站台的后侧 被围栏挡住,市民想乘车,只能 绕到机动车道上步行才能到达 公交站台。本报3月19日以《公 交站台被挡 市民乘车不便》为 题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,记者先后与市园林绿化局及沧州公交集团协调此事。市园林部门与沧州公交集团工作人员配合施工,拆除了一部分公交站台后面的绿化围栏,硬化了站台后侧的一块地面。现在公交站台通往非机动车道的行人通道已完成施工。

日前,记者再次来到现场看到,市民进出公交站台不用再绕行机动车道,可以直接从公交站台后侧的行人通道进出。

"现在乘车可方便多了,感谢园林部门和沧州公交集团的工作人员,同时也感谢晚报关注民生。"王先生说。

### 扫码看 料更多



市园林部门和沧州公交集团的工作人员已将新华区东方骏景小区东门附近公交站台后侧的围栏拆除了一部分,并硬化了地面……扫描二维码,记者带你去现场看看。

### 新华区九中前街

## 路面坑洼不平 市民出行不便

新开路社区:已将此事上报相关部门

本报记者 张婧 摄影报道



## 扫码看 料更多

新华区九中前 街路面坑洼不平, 市民纷纷绕行…… 扫描二维码,记者 带你去现场看看。



【读者求助】 日前,市民李先生向本报帮办记者反映,新华区九中前街北段有一部分路面破损坑洼不平,给周围市民出行带来不便。

"这段路坑坑洼洼的太不好走了,每次骑车子从那经过,我都绕到边上走。这周围都是居民区,每天来往的市民很多,而且还有很多老年人。希望相关部门能关注一下此事,将道路修整一下。"李先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者来到新华区九中前街。九中前街是南北方向的一条双车道小路,北侧与解放东路连接。市民所说的路面坑洼的那一段路,在九中前街北段。

记者从道路最北头进入九中前街,往南行约200米看到了一块长约3米、宽约2米,东西方向横贯的坑洼路面。坑洼路面布满碎石,周围路面也有开裂的地方(左图)。

记者在路边观察了一段时间,发现骑电动车和 自行车的市民在此经过时,都选择绕到路边相对比 较平坦的地方过去;机动车在此处经过时,十分颠 簸。

随后记者在附近随机采访了几位居民。市民刘 军说:"我每天上下班都在这儿经过,这段路坑坑洼 洼的,已经好些年了,真该修一修了。"

附近居民王女士说:"前些年,这周围好多胡同里的小道都给修了,可这条路却没给修。希望相关部门能帮忙将路修一修,这样居民出行也方便。"

【新开路社区】 就此事,记者联系了新华区东环街道办事处新开路社区。社区工作人员在详细了解情况后表示,九中前街这条路的情况,社区已向相关部门上报。

## 我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



交警冒雨执勤 市民 刘斌:4月22日早晨7点多,我骑电 动车送孩子上学,当时正在下雨。 我在经过市区新华路与清池大道 交叉口的时候,看到有好几个交警 正在路口冒雨执勤。当时,一位交 警提醒我孩子的雨衣后面露着衣

服,还嘱咐我经过路口的时候要注意安全。天气虽然不好,可交警冒雨执勤,还暖心提醒市民,想通过晚报给交警点赞。

**邻居铺好楼前地砖** 市民王强:我是新华区欣怡小区的住户。我们单元楼前的地砖松动了,楼下污水井冒水,市民踩在松动的地砖上,时常会溅起脏水。前几天,我看到一位老太太蹲在楼下,将松动的地砖重新铺好。想通过晚报给这位热心的邻居点赞。



#### 有人损坏共享电动

车 市民张女士:前天晚上,我在禧福荷堂小区附近,看到路边有几个10多岁的孩子,将一辆共享电动车的前轮抬起,然后转动把手启动电动车,只让后轮在地

面上急速摩擦。由于惯性作用,电动车"翻着跟头"摔在 地上,几个孩子则在旁边哈哈大笑。我觉得如此损坏公 共物品的行为实在不妥。

高空抛烟头不妥 市民崔女士: 4月21日晚上, 我外出遛弯儿。在经过光荣路中心家园附近路段时, 一个未燃尽的烟头从我面前掉落在地上, 差一点掉在我头上。我抬头一看, 旁边是一栋居民楼。因为晚上光线不好, 我也没看清到底是哪一层的居民扔下的烟头。我觉得高空抛物存在极大的安全隐患, 而且还是未燃尽的烟头, 希望个别市民提高个人素质。



#### 液晶屏划痕如何去除

市民王燕青: 我家客厅电视的液晶屏,被我不小心用墩布杆划了两道比较深的印迹。我咨询了电视的售后,对方说没有修补的办法,只能换屏

幕。我想求助大家,谁知道修复液晶屏划痕的小妙招,请告知。电话:3155686。

冰箱上的胶印难清理 市民张培鑫:我家冰箱门上被二宝贴了50多张卡通粘贴画,挺难看的。我把卡通画撕掉,可冰箱门上还是留下很多粘贴画的胶印。我用酒精湿巾擦拭后,留下了整片的黑色痕迹。想求助大家,如何清除冰箱门上的胶印。电话:3155686.

(本栏目稿件由张婧整理)



市区鼓楼广场西侧人行道边的护栏损坏严重,希望相 关部门尽快修复。

张婧 摄